



**В июле 2023 года** в течение трех недель проходило очное обучение вновь назначенных председателей, заместителей председателей и секретарей участковых избирательных комиссий Невского района Санкт-Петербурга. Обучение было организовано на базе учебно-методического кабинета Невского района при Территориальной избирательной комиссии № 24. Обучение проходило в форме дискуссии с одновременной демонстрацией презентаций по таким важным темам, как организация деятельности работы УИК; гласность в деятельности избирательных комиссий; работа УИК до дня, предшествующего дню голосования; работа УИК в день голосования и др. Это было одно из ряда очных и дистанционных мероприятий по обучению в рамках подготовки в избирательным кампания 2024 года.